

改善软硬件设施 方便居住证办理

呼和浩特讯 呼和浩特市回民区公安分局按照回民区特点,聚焦民生、主动作为,始终秉承“群众之事无小事”的原则,极力做好群众的“贴心人”。

为落实两级居住证“放管服”改革措施,进

一步方便群众办理居住证业务,简化工作流程,提高办事效率,让群众尽快拿到居住证,该分局筹措资金,购进了居住证办理设备,于6月1日正式开始制证,使居住证申领时限由原来的30个工作日缩短至5个工作日。自6

月1日起至7月1日,该分局共制作2000余张居住证,都及时发放到了群众手中,受到了群众的一致好评,真正做到了方便群众,为老百姓办实事。各派出所督促改善办理居住证的软硬件设施,每个管区抽调一名专职人员

进行居住证的录入和资格审核工作,并设专职办理居住证人员,对于符合条件的,直接进行照相、居住证办理。真正做到了分工明确,一次性办结,最大限度提升工作效率。

(李炯)

鄂市交管支队 完善“一窗式”服务

本报讯(记者李谱新 通讯员贾海霞)今年以来,鄂尔多斯市交管支队坚持“以人民为中心”的发展思想,紧紧围绕“便民利民”这一主题,从严、从实、从细抓好各项工作措施的落实,通过创新工作机制补齐能力短板,通过优化服务赢得群众信赖。

为了让前来办事的群众有更多的获得感,该支队积极探索开展了以“新车下户”业务为试点的“一窗式”业务办理,实现新车下户从叫号、办理、车牌选号到机动车档案收存一窗办结。推行机动车预约检验服务,该市现有26家机动车检验机构接受车主电话预约检车,并开设预约通道和窗口,方便车主自主选择检车时间,减少排队等候。此外,该支队还创新培训模式,通过“网络警校”、“微警校”、“业余警校”,迅速营造全警“大学习、大提升”学习氛围。各对外窗口均实行“一次性告知”服务,办理业务不得附加法律、法规规定以外的其他条件和手续。

加强管控消除隐患 提升道路通行效能

本报讯(记者李亮 通讯员陈红燕)近日,鄂尔多斯市交管支队沿黄公路大队针对“百日攻坚”专项行动,及时召开第二阶段工作推进会,安排部署了下一步的工作重点,以大力提升城市道路通行效能。

该大队要求民警牢固树立“立警为公,执法为民”的理念,克服高温、雨雾天气等困难,加强路面巡逻管控;持续开展隐患排查治理工作,联合辖区路政、养护等部门,对辖区的道路路面、危险路段、交通安全设施进行排查,对排查出的点和段汇总后编制成册,及时抄告有关部门,限期进行整改。同时,针对夏季汛期恶劣天气,结合辖区特点,加强研判,完善恶劣天气事故处置预案,加强对重要路段、危险区域、事故多发路段的巡逻和控制,切实提高“见警率”和“管事率”。此外,要积极宣传交通安全知识,针对夏季道路交通特点,强调“不开疲劳车,不开快速车,不开超员车”,切实提高广大群众的交通安全意识。

羊群丢失居民心急 民警相助失而复得

察素齐讯 近日,呼和浩特市土默特左旗陶思浩乡居民贾天才来到陶思浩派出所报警,称自己的128只苏尼特羊羔不见了,陶思浩派出所民警立即帮贾天才在辖区哈素海旅游景区附近展开寻找。

民警彻夜无眠,在植物茂盛的地方,忍受着蚊虫的叮咬,徒步寻找丢失的羊羔。11个小时之后,他们接到村委会人员的电话,有人在邻村的一个羊信那里找到了丢失的羊羔。原来,该羊信在7月14日放羊的时候发现附近有一群没见过的羊羔,也没有人守在旁边,羊群在无意识地前行,羊信立刻确认这是有人不慎丢失的羊群,就把羊群收回到他的羊圈,准备将来找到失主,把羊群还给他。3位民警和贾天才立刻驱车赶往邻村西马群村,找到了该羊信,贾天才兴奋地说:“羊羔找到了,太感谢民警了。”

(温锦源)

安全宣传进商铺 温馨提示防事故



二连浩特讯 为进一步推进夏季交通安全宣传,减少和预防道路交通事故的发生,提高群众交通安全意识,连日来,锡林郭勒盟二连浩特市公安局交警大队组织民警走进辖区沿街商铺,开展安全宣传活动。

活动中,民警向商户们发放了《机动车礼让斑马线》《整治酒驾醉驾专项行动》等交通

安全宣传材料,重点向群众讲解了酒后驾驶、疲劳驾驶、超速驾驶等严重交通违法行为的危害性,希望广大驾驶人文明行驶,做一名遵纪守法的驾驶人。同时,针对夏季雨水频发的情况,民警向驾驶人讲述了雨天行车的注意事项,提醒驾驶人及时了解天气情况,遇恶劣天气时注意行车安全,防止引发交通事故。

(乔栋)

民警执勤倾心力 提高遵章守法率

那吉讯 为进一步优化城市道路交通环境,为辖区人民提供一个安全、畅通、高效、文明的通行环境,呼伦贝尔市阿荣旗交警大队将强化非机动车、行人交通管理作为一项重要工作来抓,深化宣传教育,全民齐抓共管,取得了明显成效,行人、非机动车驾驶人遵章守法率有了大幅提高。

工作中,阿荣旗交警大队利用“早高峰”时段,要求民警提前一个小时到岗,在重点路口

展开劝导非机动车驾驶人和行人走信号灯工作。阿荣旗交警大队领导亲临一线,进行指挥和督导工作,指派民警在镇内各个红绿灯路口设立执勤岗,对非机动车驾驶人、行人乱闯红灯、过横道不走斑马线等交通违法行为,采取喊话和吹口哨的形式进行提醒,并以说服教育为主,突出人性化管理,让违法者在自愿接受教育的同时,认识到违法的危害性。

(刘盛林)

多方大力宣传 强化夜查日检

呼伦贝尔讯 夏季旅游人数骤增,且游客多是乘坐火车和汽车出行,针对这一特点,呼伦贝尔市交管支队铁路交警大队及时采取有效措施,利用设置的临时检查点,采取动静结合的方法,加大夜查日检力度,对过往辖区道口和车站广场的机动车进行执法检查,同时针对辖区客运列车和私家旅游车的路线、时间及以往道路交通事故发生的规律、特点,科学调整警力,

加大巡逻力度,切实加强事故多发、交通违法突出的时段、路段的巡逻和检查密度,坚决杜绝带酒驾、毒驾、无证、超员等行为。交通整治期间,该大队分成两个小分队,分别由队领导带队,深入到沿线道口、车站广场、货场等重点路段。期间,共出动警力126人次,警车42辆次,处理各类违法行为104起,宣传教育1000余人。

(呼伦贝尔市交管支队供稿)

宇宙地派出所开展禁毒踏查工作

经棚讯 为认真贯彻落实禁毒工作,有效遏制非法种植毒品原植物违法犯罪活动,赤峰市克什克腾旗宇宙地派出所组织民警深入辖区,开展禁毒踏查工作。

民警深入辖区田间地头、村民的房前屋后等农作物种植区域,进行了地毯式排查,同时全

面开展宣传工作,向群众大力宣传禁种铲毒知识、政策和法律法规,宣传毒品的危害性、种毒的违法性,增强群众禁毒防毒意识,并希望群众积极举报监督,确保辖区毒品原植物“零种植、零产出”。

(李德鹏)

宣传交通法规 营造良好氛围

成年人争做文明交通人的良好社会氛围,倡导广大交通参与者文明出行。

活动中,该大队宣传民警分成4个小组,分别前往巴拉嘎尔高勒镇沿线各主要路口和斑马线,劝阻行人和非机动车驾驶人闯红灯、越线停车或争道抢行等交通违法行为,劝导

零距离亲情会见 促改造聆听规劝

扎兰屯讯 为了让服刑人员了解孩子的学习情况,特别是参加今年中考、高考的子女的考试成绩和志愿填报情况,7月18日,扎兰屯监狱针对符合会见条件的服刑人员,开展了“暑期面对面,亲情零距离”亲情会见活动,让服刑人员与孩子“零距离”沟通。

此次亲情会见活动形式多样,内容丰富,既为服刑人员提供一次聆听亲人规劝、重温亲情的机会,也为社会各界提供了进一步了解监狱工作的机会,同时也增进家属了对监狱教育改造工作的了解和支持。

(于涛 王秋霞)

志愿者携手民警 讲法规倡导文明

保康讯 近日,通辽市科左中旗志愿者联合科左中旗交警大队民警一起走上街头,向群众宣传文明出行理念,引导市民文明出行。

活动中,志愿者们对过往行人和非机动车驾驶人的不文明交通行为进行劝导,遇到老人带小孩过斑马线时,他们立即上前帮助,对种种不规范行为,则动之以情、晓之以理,耐心劝说,在川流不息的人群中,身着志愿服装的志愿者们俨然成为了路边的一道别样风景。他们的志愿服务行为也得到了群众的认可和支持,大家纷纷表示,一定要遵守交通规则,做到文明出行。

(乌云嘎)

八旬老人迷路 幸得民警救助

本报讯(记者王祯)7月23日,包头市普降大雨,九原区西南部尤其严重。当晚8时许,包头市公安局九原区分局哈林格尔派出所接110报警,称在哈林格尔镇新南绕城公路发现一位迷路老人。值班民警立即出警,找到老人时,其浑身湿透,瑟瑟发抖,且耳聩严重无法沟通,民警将老人带回派出所。

民警找来干净衣服给老人换上,又准备了热水、面包、方便面等食物给老人充饥。经过艰难沟通,得知老人叫薛镜亮,1933年出生,今年86岁,家住昆区105地质队,中午吃完饭后从家出来,因为阴天迷失了方向,一直从昆区105地质队家中走到了九原区哈林格尔镇新南绕城公路(走了大约20公里),又累又饿,而且遭遇暴雨导致浑身湿透。民警多方联系到老人家属,当晚11时许,老人的女婿等亲属赶到派出所,对民警们表示感谢说:“如果没有你们,老人今天晚上就太危险了,谢谢你们!”

机动车辆驾驶人在斑马线前主动停车让行。各路口执勤的交警也带上了交通安全宣传资料,利用车辆等候红绿灯的时间,走上马路,向驾驶员朋友宣传“全国交通安全日”活动的相关内容,嘱咐驾驶员系好安全带,减速慢行。

(张雯 康楠楠)